各位

会 社 名 株 式 会 社 シーアールイー 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 山下 修平 (証券コード 3458 東証第二部) 問合せ先 執行役員管理本部長 永浜 英利 (TEL 03-5572-6600)

当社連結子会社の投資運用業登録に関するお知らせ

当社100%連結子会社であるストラテジック・パートナーズ株式会社は、2015年5月22日付で、 投資運用業(不動産関連特定投資運用業)の登録を受けましたので、下記のとおり、お知らせい たします。

記

当社連結子会社であるストラテジック・パートナーズ株式会社は、2015年5月22日付で完了いたしました金融商品取引法に基づく投資運用業(不動産関連特定投資運用業)の登録に係る通知を、本日、関東財務局より受理いたしました。

今後一層の顧客サービスの向上に努めてまいります。

【当社連結子会社概要】

- (1) 商 号:ストラテジック・パートナーズ株式会社
- (2) 所 在 地:東京都港区虎ノ門2-10-1 虎ノ門ツインビルディング東棟19階
- (3) 代表 者:代表取締役 伊藤毅
- (4) 免許・登録:

宅地建物取引業免許東京都知事(2)第87859号(2007年7月取得)第二種金融商品取引業関東財務局長(金商)第1325号(2007年9月登録)投資助言・代理業関東財務局長(金商)第1325号(2008年3月登録)総合不動産投資顧問業総合第138号(2015年2月登録)投資運用業関東財務局長(金商)第1325号(2015年5月登録)

(不動産関連特定投資運用業)

以上